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NIVEAU 1 – jour 2 – problème 

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

Die Figuren  
Noah hat 9 Figuren. 
Seine Schwester gibt ihm noch 2.   
Paola hat 14 Figuren.   
Sie hat mehr Figuren als Noah: wie viel  
mehr?  

 



Challenge Mathématique Année 20-21 _ Manche 3 _Document 2 élèves_ version bilingue_ Mission Maths du 68        
 

NIVEAU 1– jour 3 - problème 

Die Bücher  

Nour hat 32 Bücher. 
Tang hat 9 Bücher mehr.  Wie viele Bücher
 hat Tang?  
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